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REGULI DE JOC DETALIATE 

1. Noțiuni de bază 

a. Organizatorul: Organizatorul jocului este societatea Casa de Monede Romania s.r.o. cu sediul la 
Kolbenova 882/5a, 190 00 Praga 9, CUI: 04549627, CIF: CZ04549627 (plătitor TVA), înregistrată 
în Registrul Comerțului la Tribunalul Municipal din Praga sub numărul de dosar C 249561 
(denumit în continuare "Organizator"). 

b. Jocul: Joc online pentru premii, a se vedea punctul (g). 
c. Perioada de valabilitate: Jocul se desfășoară în perioada 1 martie 2024 - 31 martie 2024 

inclusiv pe site-ul web al Organizatorului. 
d. Amplasarea: Website https://www.casademonede.ro/joc  
e. Participantul: Orice persoană care primește o ofertă prin e-mail de la Organizator sau care 

ajunge pe pagina de joc prin intermediul unui banner publicitar pe internet. 
f. Câștigătorul: Cel care îndeplinește obiectivul jocului. 
g. Premiul: Reducere de 150 Lei la moneda de aur cu reprezentarea celei mai valoroase monede 

de aur din lume, Double Eagle, 1933, USA. 

2. Dispoziții generale 

a. Participantul trebuie să aibă vârsta minimă de 18 ani. 
b. Persoanele aflate într-o relație de muncă sau într-o legătură apropiată cu Organizatorul sau cu 

societățile implicate în furnizarea Jocului, inclusiv toate societățile care sunt membre ale aceluiași 
grup ca și Organizatorul (inclusiv persoana care controlează, persoanele controlate direct sau 
indirect și persoanele controlate direct sau indirect de aceeași persoană care controlează) sunt 
excluse din Joc. 

c. Premiile din acest Joc nu pot fi schimbate în numerar și nici nu poate fi revendicat un alt Premiu 
decât cel specificat de către Organizator. 

d. Participarea la Joc și Premiile nu pot fi obținute prin acțiuni în instanță sau, alternativ, prin plată în 
numerar. 

3. Obiectivul și desfășurarea jocului 

a. Alegeți două imagini identice care reprezintă cele mai valoroase monede din lume. Întoarcere în 
mod aleatoriu a trei perechi de imagini cu reprezentări ale celor mai valoroase monede din lume 
cu ajutorul unui click de mouse, într-un interval de timp de 3 minute. 

b. În cazul în care imaginile selectate nu sunt corecte și/sau după expirarea timpului limită, jucătorul 
are opțiunea de a încerca din nou jocul. 

4. Dispoziții finale 

a. Regulile complete ale jocului sunt disponibile pe site-ul web al jocului pe toată durata acestuia. 
Participarea la Joc este voluntară și, prin participarea la Joc, Participantul este de acord să 
respecte Regulile Jocului. 

b. Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica sau de a schimba aceste Reguli în orice moment. 
Toate modificările aduse Regulilor vor intra în vigoare de la data publicării lor pe 
https://www.casademonede.ro/joc, cu excepția cazului în care se specifică altfel de către 
Organizator. 

Praga, în ziua de 1. 3. 2024 

https://www.casademonede.ro/joc

